
 

 

ATA DA 103ª (CENTÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 09 DE 

DEZEMBRO DE 2024 EM HOMENAGEM AO DIA DA BÍBLIA E A ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃO EMÉRITO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR NELSON MALZONI SILVÉRIO. 

 

Às 19h44, a Mestra de Cerimônias, Senhora Talita Carvalho, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Vereador Luís Santos Pereira Filho para assumir a presidência da 

Mesa Principal. Em seguida, a Mestra de Cerimônias convida, para compor a Mesa, o 

Pastor e Coordenador de Desenvolvimento Institucional da Sociedade Bíblica Brasileira – 

SBB, Senhor Gilvan dos Santos Lima; o Pastor da Igreja Adventista, Senhor Dirceu de Lima; 

o Presbítero da Igreja Assembleia de Deus – Ministério Ipiranga Sorocaba, Senhor 

Aparício Vicente da Silva, representando nessa ocasião o Pastor Luciano Sanches; o Pastor 

da Assembleia de Deus Ministério Belém Sorocaba, Senhor Lourival Moreira, 

representando nessa solenidade, o Pastor Osmar Goulart; a Vereadora eleita, Senhora 

Tatiane Costa e o homenageado da noite o advogado e escritor, Senhor Nelson Malzoni. 

Ato contínuo, a Mestra de Cerimônias convida a todos para que, em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Posteriormente, é efetuado o registro de presenças bem 

como justificativas de ausências. A seguir, para saudar o público presente, é dada a 

palavra ao Vereador Luís Santos Pereira Filho, autor do Requerimento nº 11/2024, que 

deu origem à solenidade. Seguindo a sessão, a Mestra de Cerimônias convida a todos 

para o 1º Momento Cultural da noite, com a apresentação musical de Evodia Martins e 

seus músicos. A presente Sessão Solene é dividida em duas partes, sendo a primeira em 

homenagem ao Dia da Bíblia e a segunda para a entrega do Título de Cidadão Emérito ao 

Ilustríssimo Senhor Nelson Malzoni. PRIMEIRA PARTE. A Mestra de Cerimônias convida a 

todos para o 2º Momento Cultural da noite, com a leitura de um acróstico pela Senhora 

Lilian Braga. A seguir, a Mestra de Cerimônias, convida o Coordenador de 

Desenvolvimento Institucional da Sociedade Bíblica Brasileira, Pastor Gilvan Santos Lima, 

para proferir o seu discurso, o qual, no andamento da sua explanação, convida a todos 

para assistirem a um vídeo referente à Bíblia. Em continuidade, a Mestra de Cerimônias, 

convida o coral da Igreja Assembleia de Deus – Ministério Ipiranga para a sua 
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apresentação, no 3º Momento Cultural. Logo após, a Mestra de Cerimônias, convida a 

Senhora Tatiane Costa para proferir o seu discurso. Após, a Mestra de Cerimônias convida 

o Nobre Vereador Luís Santos Pereira Filho, a efetuar a entrega dos votos de 

congratulações aos homenageados da sessão, momento em que a Mestra de Cerimonias, 

Senhora Débora Arécio efetua a leitura dos diplomas. SEGUNDA PARTE. Logo a seguir, a 

Mestra de Cerimônias, convida o Senhor Nelson Malzoni a sentar-se em lugar reservado 

no plenário para receber a homenagem, acompanhado da sua esposa, Senhora Lucimara 

Pereira Malzoni. Posteriormente, a Mestra de Cerimônias, convida o Senhor João Paulo 

Milano, Vice-presidente da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) para fazer parte da 

mesa de honra. Após, a Mestra de Cerimônias, convida todos para o 4º Momento Cultural 

com a apresentação da Pastora Keila Vasconcelos. Em seguida, a Mestra de Cerimônias, 

convida o Senhor Dirceu Lima para proferir o seu discurso. Após, a Mestra de Cerimônias 

convida, para o último Momento Cultural da sessão, Joelma Cristina, Joelson e Joelmir 

para uma apresentação musical. Em continuidade, a Mestra de Cerimônias convida o 

Nobre Vereador Luís Santos Pereira Filho a efetuar a entrega do Título de Cidadão 

Emérito ao Ilustríssimo Senhor Nelson Malzoni, o qual é efetivamente realizado após a 

leitura do Decreto Legislativo nº 2110/2023, referente à outorga da honraria. O 

homenageado, feito os registros fotográficos de praxe, faz o seu discurso de 

agradecimento. Na sequência, o Nobre Vereador Luís Santos Pereira Filho, convida o 

Pastor Robson Vasconcelos para efetuar uma oração. Depois de algumas considerações 

em honra ao homenageado, o Nobre Vereador Luís Santos Pereira Filho, convida o Pastor 

Lourival Moreira para efetuar mais uma oração para o encerramento da solenidade. Às 

22h25, o Nobre Vereador Luís Santos Pereira Filho encerra a sessão agradecendo a todas 

as autoridades presentes, os servidores, a imprensa e o público em geral. 

 

LUÍS SANTOS PEREIRA FILHO 
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